

拜登批特朗普团队阻碍过渡进程

拖延交接工作 “掏空”国安机构

中新网12月29日电 综合报道,当地时间28日,美国当选总统拜登指责即将离任的特朗普团队“不负责任”,拖延过渡交接工作,并警告称这将使美国面临安全风险。

当地时间28日,拜登与其外交政策小组进行会议后表示,一些联邦机构与他的团队相互配

合,但“我们遇到了国防部和管理与预算办公室政治领导层设置的许多障碍。”

他补充称,“目前,我们还没有从即将离任的政府那里获得我们需要的关键国家安全领域的所有信息。在我看来,这是不负责任的。”

“真相是,许多对我们的安全至关重要的机构遭受到巨大的破坏。许多机构都被掏空——包括人员、能力和士气。一些政策程序不是被大幅萎缩就是被弃置一边。”拜登强调,他的团队需要全面了解国防部与其他机构的预算计划,以避免交接时出现混乱。

这一年,美国在中东留下了遍地鸡毛

据外媒报道,以色列和阿联酋目前正在商讨,在不解决巴勒斯坦难民问题的情况下,关停联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处(UNRWA)。报道称,自以阿两国在美国撮合下实现关系正常化以来,在以色列的坚持下,双方一直在筹划关停UNRWA事宜。

由联合国大会于1949年设立的UNRWA主要向生活在中东地区的约500万巴勒斯坦注册难民提供人道主义援助和教育、医疗等服务。美国曾是UNRWA的主要捐资方,但特朗普2018年以UNRWA有“严重缺陷”为由终止了每年3.6亿美元的资金援助。此后,UNRWA主要靠阿联酋、沙特等海湾国家的有限资助勉强运转,时至今日已入不敷出。联合国相关负责人警告,该机构一旦撤销,国际社会将失去一个对巴勒斯坦难民援助的重要平台和渠道。

这一看似不太引人注目的消息,背后映衬出的却是特朗普政府主导美国外交政策以来在中东留下的遍地鸡毛。

今年以来,为争取大选连任、进一步扩充美在中东的“反伊朗联盟”,特朗普多次指派国务卿蓬佩奥、总统高级顾问库什纳等白宫干将赴中东和非洲游说穆斯林国家与以色列修好。

美国媒体评论指出,美国为满足掌控中东的私欲而破坏国际公义、牺牲巴勒斯坦人民合法权益,将加剧阿拉伯世界的分裂,使巴勒斯坦建国更加遥遥无期。

以牺牲巴勒斯坦利益为代价的特朗普中东政策在客观上促成了《亚伯拉罕协议》的出炉,主观上则是要拼凑一个能保证美国“低成本撤出”的中东反伊朗联盟。

特朗普政府甚至在输掉大选后仍然宣称,对于扩大以色列与穆斯林世界的关系来说“每一天都很重要”,暗示在任期结束之前会有更多动作。《耶路撒冷邮报》评论称,在中东建立反伊朗的新同盟方面,“这显然是一个不眠不休的政府”。

回顾美国一年来在中东的种种表现,英国《卫报》一篇题为《特朗普的一系列狡诈危险的协议不会给中东带来任何和平》的文章或许可做注脚:“那些由贪婪、敲诈和武器销售推动的和平协议都是白宫仓促拼凑而成的,与和平几乎毫无关系,而且不太可能持久。”

据央视新闻客户端

埃及专家认为中国产新冠疫苗安全有效

新华社开罗12月28日电 埃及医生联合会秘书长乌萨马·阿卜杜勒-哈伊28日接受新华社记者采访时表示,中国研制生产的新冠疫苗安全有效,易于使用。

阿卜杜勒-哈伊说,中国产的灭活新冠疫苗使用了传统技术,生产工艺较成熟,安全性、可信度较高。

他说,部分国家研发的新型

核酸疫苗须在零下70摄氏度条件下保存,一些疫苗还要在生产后一至两周内使用,这意味着疫苗的生产、运输和储存都面临不少实际困难,一些国家尚无能力应对这些问题。因此,中国产新冠疫苗更适合埃及使用,建议埃及的医护人员尽快接种。

12月10日晚,由阿联酋方面向埃及卫生部提供的中国新冠肺

炎疫苗运抵开罗国际机场。埃及卫生部长哈拉·扎耶德、阿联酋驻埃及临时代办玛利亚姆·卡比在机场举行交接仪式,中国驻埃及大使廖力强出席。哈拉·扎耶德在现场举行的新闻发布会上表示,首批中国疫苗的到来对埃及来说是历史性时刻,中国疫苗是安全的,已获得埃及卫生部的最终紧急批准。



法养老机构开展新冠疫苗接种工作

12月28日,在法国北部城市里尔,一家养老院的老人接种新冠疫苗。法国新冠疫苗接种工作27日正式启动。法国卫生部26日说,从下周起,巴黎、里昂、里尔等地的23家养老机构逐步开展疫苗接种。法国总理卡斯泰日前表示,由于大部分新冠疫苗需要注射两剂,法国计划储备约2亿剂疫苗。

新华社发

枪战? 印度警方指控军官 伪造现场 杀良冒功

印控克什米尔警方27日指控一名印度军官和他的两个线人涉嫌射杀三名平民,伪造“枪战”现场,诬陷被害人是反政府武装人员。

事件发生于今年7月,印度军方当时发布的声明说,印控克什米尔南部阿姆希博拉村发生枪战,印军射杀三人,在死者身上发现武

器。军方将死者匆匆下葬于一处偏远的边境区域。

一个月后,居住在克什米尔拉久立里山区的死者家属借助社交网站流传的照片辨认出被害人。他们说,三人都是平民,当时只是来事发地附近的苹果园找工作。此事曝光后,在社交网络引起众怒,警方和军

方对此分别开启独立调查。法新社报道,此举在印度非常罕见。

警方在27日公布的调查报告中说,一名叫布彭德拉·辛格的军官和其他两人“取走尸体上能证明身份的物件后,将非法获得的武器和材料置于尸身上,并把他们定性为持有战争物资的死硬恐怖分子”。

警方以谋杀、共谋等罪名将布彭德拉·辛格告上地方法院,那两名线人也已被拘留。法院将询问印度军方是交由普通法院还是军事法院审理。

据新华网

俄军无人机首次成功发射导弹

俄罗斯卫星通讯社莫斯科12月28日报道,俄罗斯国防工业集团消息人士对卫星通讯社表示,“猎户座”无人机发射了多枚小型导

弹,这是俄罗斯无人机首次进行此类武器发射试验。

这名消息人士表示,试验期间,“猎户座”无人机还演练了滑翔

制导炸弹的投掷使用,“猎户座”无人机的大规模装备将使俄军与潜在敌人在此类武器上力量持平。

据环球网